

Всем заинтересованным лицам

СВИДЕТЕЛЬСТВО
о результатах применения методов Учения Григория Грабового
с использованием прибора развития концентраций вечной жизни
ПРК-1У трёхрежимного

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском (село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР, имеет свидетельство о рождении серии II – ОГ № 463794.)

Место: <u>Салта . Аргентина</u>	Дата: <u>2020:04:04</u>
<i>Место заполнения свидетельства</i>	
Я, <u>Katty Lourdes Rada Terrazas</u>	
<i>Фамилия, имя и отчество полностью</i>	
Родился (лась): <u>1950/05/10</u>	<u>Potosí – Bolívia</u>
<i>Дата р-я (ГГГГ.ММ.ЧЧ</i>	
<i>Место рождения</i>	
Гражданин(ка): <u>Аргентины</u>	Образование: <u>учительское</u>
<i>Государство</i>	
Проживаю: <u>Olavarría 279 – Salta – Capital</u>	
<i>Место жительства</i>	
Телефон: <u>005493875186444</u>	e-mail: <u>kattyourdes@gmail.com</u>
Удостоверение личности: <u>DNI 10167702 Salta, Argentina</u>	
<i>Наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ</i>	
Вид деятельности: <u>пенсионерка</u>	

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового я познакомился (лась) в __ году в __ месяце.
 2. В процессе освоения Учения я убедился (лась), что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
 3. По внедрению Учения Григория Грабового я применил (а) методы управления, изложенные в трудах Григория Петровича Грабового.

Я хочу прокомментировать то, что случилось со мной: во время карантина я часто играю со своей собакой около 9 часов вечера. во внутренней галерее с рустикальным цементным полом. (Собака очень игривая, поэтому мы не берем его на прогулку, мы заставляем его играть внутри.) Мы играли когда я упала, ударили по ладоням, правый мизинец очень сильно отодвинулся назад (удар ощущался даже в плече), мои колени подпрыгивали на полу, моя правая щека тоже, я не могла двигаться, я хотела рвать, все моё тело ощущалось как потрясенное и полностью избитое. Я пробыла на полу несколько минут. Мой муж Дамиан был очень напуган, и он говорил со мной, а я думала только о докторе Грабовом. Я с трудом встала, и села за прибор ПРК-1у

Продолжение свидетельства Katty Radas Terrazas

У меня коленные чашечки опухли, я ни шага не могла сделать, моя правая рука не могла закрыться, сустав мизинца распух, мое лицо болело, и у меня была большая царапина на правой скеле. Я работала с программой «Омоложение», около 10 минут. Но мне было нужно срочно работать с контролем сканирования обеими руками (5 минут.). Я ощущала состояние гармонии, затем начала работать с указательного пальца правой руки, и мне было плохо. Там я ощущала сильную боль в коленях, мое лицо сильно болело, но мой мизинец выглядел намного «тоньше». Я все еще была в концентрации и начала видеть золотую нить на внутренней стороне мизинца и боль ушла. Когда я закончила, я была спокойна, мое лицо не опухло, моя рука могла сжать пальцы и согнуться, и я могла ходить. Самое важное было что я не испугалась (мой муж, Дамиан тоже нет), я хорошо выспалась, проснулась намного лучше, я держу руки, конечно, есть некоторый дискомфорт, но это очень мало. ,
Спасибо, что обратили внимание на этот комментарий

Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Свидетельства.

Публикацию моих персональных данных в настоящем Свидетельстве не разрешаю (разрешаю).

Не нужное зачеркнуть



(подпись) _____ (фамилия, инициалы)

20 20 / 04 / 08 /

год месяц число